

PRAVILA PLJOČKANJA

Prvi pisani Pravilnik o pljočkanju; 1995 godina

Sastavili: Vlado Družeta, Poldo Modrušan, Gracijano Srblin i Slavko Jurman

Pravilo 1

Teren kadi se igra, zove se PLJOČKALIŠTE.

Pravilo 2

Teren mora biti travnat, zemljani ili put od vozi i vitur.

Pravilo 3

Dužina Pljočkarnice je od oka dvajsetak korki u dužinu i desetak korki u širinu.

Pravilo 4

Pljočke se more igrati svaki za sebe (pojedinačno), u paru, kako i više pljočkara u momčadi

Pravilo 5

U pojedinačnoj igri svaki pljočkar ima tri pljočke.
Kada se igra u paru svaki pljočkar ima dvi pljočke.
Ako igra više njih, oniput svaki ima po jenu pljočku.

Pravilo 6

Pljočke se hitaju ča bliže PLJOČKAŠIMA (Burlo – balin), ki su daleko jedan od drugoga oko 11 štabelih korki, a to je i crta od kud se hitaju pljočke. Hičena pljočka mora se zacrtati (obilježiti). Ako se kod hitanja pljočke načini prestup, izbačaj se na volju protivnika može poništiti i pljočke tornati (vratiti) kadi su bile prije.

Pravilo 7

Pljočka more biti samo od kamika velika najviše jedan veliki pedalj, najmanja jedan mali pedalj i debela 2 – 4 prsta, kvadratega ili kružnega izgleda. Sudac more odstraniti pljočku za ku se misli da nije propisna. U ten slučaju vridi mira vlasnika pljočke.

Pravilo 8

Pljočkaš (burlo) je kamik velik kako jena štabela punja (šaka), ča bi reć oko 10 cm oblika kako bala ili kockastog (burelastog – loptastog) izgleda.

Pravilo 9

Ki (kisti – tko) će prvi hitati određuje se igrom na prste lihi (dišpar) – pari do jedan punat.

Pravilo 10

Onaisti – oni pljočkar ili momčad ka dohiti (košta) pljočku bliže pljočkašu ima punat. Puntima ima onoliko koliko ima i pljočkah bliže pljočkašu u odnosu na protivnika. Ukoliko pojedinac ili cila momčad ima sve svoje pljočke najbliže pljočkašu oniput se punati broje duplo.

Primjer: Kad se igra u paru, svaki pljočkar ima dvije pljočke, ča bi reč da momčad ima četiri pljočke. Kada se fini hitanje ko su in sve četiri pljočke bliže pljočkašu od protivnika imaju duplo punati ili pak u ovom slučaju imaju osan (8) punati.

Pravilo 11

Igru dobiva oni ki načini prvi 13 (trinajst) punati po finjenom hitanju (butadi). Momčadi si same broje ili pišu punate. U slučaju da se ne moru složiti oko pravila igre pozivaju suca.

Pravilo 12

Kada neki prvi sa svojom pljočkom pokrije ili tiče pljočkaša a protivnik mu šteši (isto) to učini, punat je od onega prvega. Ako i kumpanj onega prvega isto tako pokrije ili tiče pljočkaša nima punta aš je njegov protivnik prije njega zajaha (pokrija) ili taka pljočkaša.

Pravilo 13

Kada se pljočka ili pljočkaš razbiju u igri, oniput se najveći kus (komad) računa kako pljočka ili pljočkaš. Kada se fini hitati razbijeni pljočkaš ili pljočka moru se gambijati. Ako su manji od propisane veličine oniput se moraju gambijati s novim.

Pravilo 14

Svaki pljočkar more imati neograničen broj pljočki, keiste more gambijivati (mijenjati) po želji, ali tek kada se fini hitanje i brojanje punati u jenen hitanju.

Pravilo 15

Za nekulturno – nesportsko ponašanje momčadi ili pojedinca, po većinskoj ocijeni organizatora i ostalih učesnika, učesnici se moru udaljiti sa takmičenja, bez nadoknade troškova.